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Předložená DP nastoluje tématiku v podmínkách českých sociálních služeb pro seniory s demencí inovativní. Tvorba poznatků o nefarmakologických postupech práce s osobami s demencí skýtá velký potenciál rozvoje sociálních služeb pro daný okruh uživatelů. Využitelnost Montessori přístupu práce se seniory je možností, která se v podmínkách naší země dosud nerozšířila a je proto nanejvýš vhodné zjišťovat, jakou efektivitu tohoto přístupu lze očekávat. DP Kateřiny Měsíčkové je vynikajícím příspěvkem k tomuto počínajícímu akademickému diskurzu. Jejím hlavním cílem je „zjisti, jaká je zkušenost osobních asistentek s aktivizačními činnostmi u seniorů s demencí a jak lze podle nich využít Montessori přístup u seniorů s demencí v podmínkách služby osobní asistence.

Teoretickou část práce autorka konstruuje kolem konceptů aktivit ve stáří, demence a Montessori přístupů u seniorů s demencí. Závěr tvoří stručná charakteristika institučního prostředí realizovaného výzkumného šetření. Zvolené koncepty jsou adekvátní a kvalitně referované.

Empirická část popisuje realizaci kvalitativního výzkumného šetření za pomoci techniky dvou ohniskových skupin zahrnující celkem 11 osobních asistentů olomouckého střediska Maltézské pomoci. Výzkumná otázka byla formulována kumulativně a zahrnuje oba cíle obsažené v cíli DP. HVO je operacionalizovaná do šesti DVO, které jsou adekvátně zvolené a umožňují HVO zodpovědět s velkou detailností.

K vyhodnocení dat autorka zvolila zakotvenou teorii. Prezentace výzkumných zjištění je organizována podle jednotlivých DVO a je charakteristický precizní a přehlednou tvorbou výzkumných kategorií, které jsou řádně interpretovány a ukotveny v datech. V Diskuzi autorka velmi diferencovaně odpovídá na všechny DVO a své odpovědi udržuje v relaci s údaji v literatuře. V závěru reflektuje limity použitého výzkumného postupu.
Po formální stránce je text bez výhrad. Práce je nadprůměrně opřená o bohaté zdroje, včetně mnoha zahraničních. Použité zdroje jsou korektně odkazovány v textu. Předložená DP je po všech stránkách mimořádným akademickým počinem. Doporučení k obhajobě je samozřejmostí. Stejně tak navržený stupeň hodnocení A.
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